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ОТЧЕТ О САМООБСЛЕДОВАНИИ

1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ
Полное наименование в соответствии с уставом -
муниципальное бюджетное общеобразовательное  учреждение основная общеобразовательная школа № 17 а. Кургоковского  муниципального образования Успенский  район 
Адрес: юридический - 
Индекс 352467, Россия, Краснодарский край, Успенский район, а. Кургоковский, ул. Мира, 33
 фактический – 
Индекс 352467, Россия, Краснодарский край, Успенский район, а. Кургоковский, ул. Мира, 33Телефон – 8(86140) 6-22-23Факс – 8(86140) 6-22-23e-mail – school7@usp.kubannet.ru 
    Устав – принят  общим собранием трудового коллектива,  протокол № 4  
от 21 декабря 2012 года, утверждён постановлением администрации муниципального образования Успенский район № 2203 от 21.12.2012 года
Учредитель - администрация муниципального образования Успенский район                                                                            
Учредительный договор  - № 033 от 20 сентября 2010 года
Свидетельство о постановке на учет  юридического лица в налоговом органе серия  23 № 008056914  от  27 ноября 1998 г., ИНН 2357004340		 
Свидетельство о внесении записи в Единый  государственный реестр  юридических лиц серия 23 № 008605949 выдано  МИФНС России № 13 по Краснодарскому краю 24.01.2013 г., ОГРН 1022305003148
Свидетельство о праве на имущество -   23-АИ № 166932  УФС ГР кадастра и картографии по Краснодарскому краю от 16.11.2010 года, договор №1 от 25.07.2013 г.
Свидетельство о праве на земельный участок  - 23-АИ № 608114  УФС ГР кадастра и картографии по Краснодарскому краю от 16.05.2011 года,   23-АК № 787369  УФС ГР кадастра и картографии по Краснодарскому краю от 13.06.2012года   
Лицензия на право ведения образовательной деятельности  серия 23Л01  
№ 0001100 ДОН Краснодарского края № 04278 от 21.06.2012 года            
Свидетельство о государственной аккредитации серия 23А01№ 0000227 МОН Краснодарского края № 02487 от 20.02.2013 г.
Локальные акты учреждения: утверждены педагогическим советом от 30 августа 2013 года, протокол № 1
Программа развития учреждения утверждена Советом учреждения от 15 марта    2012 года, протокол № 3, срок действия 2012-2016 гг.
Участие учреждения в  ПМПО - участвовали в 2007, 2008 годах
Участие в инициативе  «Наша новая школа» -   развитие системы поддержки талантливых детей, профориентационная работа учащихся, обеспечение здоровья учащихся и учителей, повышение квалификации педагогов, владение педагогами ИКТ, материальная поддержка и стимулирование лучших педагогов, распространение опыта учителей.
 
2. ОРГАНИЗАЦИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

2.1. Контингент обучающихся    обучающихся -44,  классов -9. Обучающихся из  многодетных семей -19.
-   на первой ступени обучения —2 класса-комплекта, в которых обучается 19
школьников;
-на второй ступени обучения – 5 классов с количеством 25  учащихся.  
                                               
2.2. Образовательные программы общеобразовательные:
 начальное общее образование, основное общее образование 

2.3. Уровень и направленность образовательных программ 
Уровень реализуемой образовательной программы:
 общеобразовательная - начальное общее образование;
 общеобразовательная - основное общее образование  в соответствии с лицензией на право ведения образовательной деятельности
 № 04278 серия 23Л01 № 001100, от 21.06.12г.	

3.КАЧЕСТВО ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ	

Итоги государственной (итоговой) аттестации выпускников за последние 3 года.
	Учебный год
	2-я ступень


	
	Всего выпускников
	Число
аттестуемых
	Процент
 качества 
	Процент успеваемости

	2012 -2013 уч. год.
	2
	2
	100
	Рус-яз: 100
Матем: 50

	2013-2014  уч. год.
	5
	5
	100
	Рус-яз: 80
Матем: 40

	2014-2015 уч. год.
	8
	8
	100
	Рус-яз: 50
Матем:25


  
  Результаты ГИА по русскому языку за 2012-2013 г.г.  выше среднекраевых. В 2013 году среднекраевой – 34,4 б., по школе – 38,5 б.
                                                                         
4.КАДРОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

4.1. Характеристика педагогических кадров
Педагогический коллектив составляет 10 учителей. 20% учителей имеют отраслевые награды ( Заслуженный учитель Кубани, Отличник Народного просвещения, Почетный работник общего образования РФ).  100% учителей имеют высшее образование.
Много внимания школа уделяет подготовке педагогических кадров. За 5 лет курсовую переподготовку прошли все учителя, что составляет 100%. 
В педагогическом коллективе 2 работника, имеют высшую квалификационную категорию, 6 – первую, ещё 2 учителя  подали заявление на присвоение первой квалификационной  категории в 2015-2016 году.

4.2. Характеристика административно-управленческого персонала

        Директор школы Татевосова Элия Рафаэловна. Образование высшее, специальность по диплому- математика, общий стаж 48 лет, стаж в руководящей должности 41 год
      Заместитель директора по УВР (0,5 ставки) Плохих Богдана Владимировна. Образование высшее, учитель географии. Педагогический стаж  9 лет. Стаж работы заместителем директора поУВР 1 год.

4.3. Сведения о специалистах психолого-медико-социального  сопровождения
Педагог-психолог - 0,25 ставки ( внутренний совместитель)
Социальный педагог  -0,25 ставки (внутренний совместитель)
Фельдшер ФАП (договор на оказание услуг по медицинскому обслуживанию несовершеннолетних, посещающих образовательное учреждение)

5. ХАРАКТЕРИСТИКА МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ БАЗЫ
Здание школы типовое, год постройки 1965.  Количество учебных кабинетов -8.
В школе проводятся мероприятия по укреплению материально-технической базы. За последние 3 года было приобретено 3 компьютера, 1 интерактивный комплекс для кабинета русского языка  и получен 1 интерактивный комплекс для кабинета начальных классов.  
	Количество единиц компьютерной техники в школе 17, из них 15 используются в образовательном процессе,  кроме этого для обучения используются 2 -интерактивные аудиторные  доски (кабинет русского языка, кабинет начальных классов) ; 5-мультимедийных проекторов  (кабинет кубановедения, истории, английского языка, математики, начальных классов). Во всех 8 учебных кабинетах  имеется принтер и компьютер, подключенный к сети Интернет.
	Все кабинеты оснащены регулируемой мебелью. В рамках модернизации образования для начальных классов получено оборудование на общую сумму 93 222,36 руб. 
Много внимания уделяется спортивно-оздоровительной работе. Для оснащения спортивного класса  приобретены оборудования на сумму 15 363 руб.  (мат гимнастический, мост приставной, стойка для прыжков в высоту, кольцо баскетбольное, стенка гимнастическая, мост подкидной), имеется теннисный стол.
 Библиотека постоянно пополняется справочной и энциклопедической литературой. Фонд школьной библиотеки составляет 2 125  книг, обеспеченность учебниками и учебно-методической литературой - 100%.  Школьная библиотека оснащена 1 компьютером, подключенным к сети Интернет, имеются читальные места на 8 человек.
В школе организовано 100% горячее питание учащихся. Заключен договор с  МБОУ СОШ № 1с. Успенского на оказание услуг по организации приготовления горячих блюд для учащихся и педагогических работников МБОУ ООШ № 17, доставку готовых блюд на специализированном транспорте. Пищеблок оснащен необходимым оборудованием. Столовая рассчитана на 40 посадочных мест.
 Имеется лицензированное помещение для  медицинского работника, которое состоит из медицинского  кабинета и процедурного кабинета.
Большое внимание уделяется обеспечению безопасности. В зданиях школы  установлены кнопки тревожной сигнализации, пожарная сигнализация,  видеокамеры, осуществляется охрана школы.

6. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА
               Внеклассная воспитательная  работа ведется  согласно школьному  плану который построен  таким образом, чтобы охватить  все направления  воспитательной деятельности: гражданско-патриотическое, духовно-нравственное, спортивно-оздоровительное, эстетическое.
          Большое внимание  уделяется изучению родного языка. В школе функционирует кружок «Родник».  На занятиях ребята узнают не только обычаи и  традиции    черкесского народа, но и культуру других наций,
 взаимоотношения между ними. На основе этих знаний у обучающихся воспитывается толерантность.
       Одним из главных направлений является военно-патриотическое, нравственное воспитание, привитие любви к родному краю. Традиционными стали такие мероприятия как  торжественные линейки, праздничные утренники, уроки мужества, помощь ветеранам и одиноким жителям аула Кургоковского,  вахты мужества,  выставки фотографий, рисунков и плакатов, военно-спортивные игры и соревнования. За участие во многих  районных, краевых мероприятиях учащиеся школы были отмечены почётными грамотами и дипломами.
В школе ведется предупредительно – профилактическая работа (беседы школьного участкового,  заседания ШВР, Совета профилактики, рейды по домам с представителями разных ведомств, совместные родительские собрания).Положительным результатом этой работы является отсутствие учащихся состоящих, на учете в ПДН,КДН, нет обучающихся нарушителей Закона 1539- КК.  
В нашем учреждении организована досуговая деятельность детей.          100 % школьников охвачены  разнообразными видами  деятельности  через кружки  и секции: ЮДП, ЮИДД,  школьный спортивный клуб «Факел»(100% обучающихся), спортивный кружок «Стимул» , предметные кружки.  С учётом интересов и потребностей  детей были введены кружки от МОУДОДДДТ муниципального образования Успенский район,  «Родник» «Бисероплетение», и «Химия вокруг нас». В ДК а.Кургоковского действует кружок народного танца «Исламей» (45% обучающихся).




      
Сильной стороной нашей школы можно считать, что все выпускники получают аттестаты. Нет условно переведенных и учащихся  имеющих пропуски учебных занятий без уважительной причины.
Правонарушений, в том числе нарушений краевого закона от 01.08.2008г. №1539 КК,  нет.
Наряду с русским языком обучающиеся нашей школы изучают родной (черкесский) язык. 
В течение нескольких лет наша школа занимает призовые места в  муниципальных конкурсах чтецов. Учащиеся школы являются призерами муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников.
          К слабым сторонам нужно отнести низкий балл ГИА по математике. В целях улучшения качества в текущем учебном году  усилена  работа  учителя-предметника, классного руководителя, педагога-психолога, администрации. Используются новые формы связи школы с родителями.






Директор МБОУ ООШ № 17	Э.Р. Татевосова
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